



Офицеры следственного управления СК России по Орловской области продолжают проводить профилактическую работу с подростками



С целью профилактики происшествий с несовершеннолетними сотрудники аппарата следственного управления провели с учениками старших классов СОШ № 13 города Орла уроки правовой грамотности. Основной темой уроков стала безопасность подрастающего поколения. Школьникам была доведена информация о безопасном поведении при пользовании Интернетом, культурном общении в социальных сетях, а также об уголовной и административной ответственности за преступления, совершаемые посредством сети Интернет. Особый акцент был сделан на нормы действующего законодательства об ответственности за преступления террористической и экстремистской направленности, преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности, а также в сфере незаконного оборота наркотиков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Со стороны учащихся был проявлен живой интерес к обсуждаемой теме, ведь большинство ребят являются активными пользователями социальных сетей, однако далеко не все знают правила безопасного общения во «Всемирной паутине», в связи с чем могут стать жертвой преступления или попасть под зависимость взрослых и встать на преступный путь, не задумываясь о последствиях своих действий. Ребята активно поддерживали беседу и задавали вопросы.

В ходе уроков учащимся продемонстрирован учебный фильм о том, как необходимо действовать при террористической угрозе в школе.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1846699>